

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 19^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 6 Δεκεμβρίου 2014 ημέρα Σάββατο στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Επιχορήγηση Κέντρου Πρόληψης « ΔΗΜΟΠ- Ν. ΜΩΡΟΣ» της Π.Ε. Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την καταβολή του ποσού της ετήσιας οικονομικής εισφοράς του Κέντρου Πρόληψης « ΔΗΜΟΠ - Ν. ΜΩΡΟΣ» της Π.Ε. Κέρκυρας για το έτος 2014, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:188 -19/2014

ΘΕΜΑ 2^ο Ε.Η.Δ.: Επιχορηγήσεις Προνοιακών Ιδρυμάτων και Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τις επιχορηγήσεις Προνοιακών Ιδρυμάτων και Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 189 -19/2014

ΘΕΜΑ 3^ο Ε.Η.Δ.: Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) ΣΤΡΟΦΗ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) ΣΤΡΟΦΗ, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:190 -19/2014

ΘΕΜΑ 4^ο Ε.Η.Δ.: Αποδοχή επιχορήγησης για αποκατάσταση ζημιών λόγω σεισμών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την αποδοχή χρηματοδότησης της ΠΠΝ με το ποσό των 200.000,00 ευρώ για την αντιμετώπιση και αποκατάσταση ζημιών και καταστροφών που προκλήθηκαν στο οδικό δίκτυο του Νομού Κεφαλληνίας, συνεπεία των σεισμών της 26/1 και 3/2/2014, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 191 -19/2014

ΘΕΜΑ 5^ο Ε.Η.Δ.: Σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το Δήμο Ιθάκης για εκτέλεση σχολικών δρομολογίων στη Βόρεια Ιθάκη..

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει το σχέδιο και τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το Δήμο Ιθάκης για εκτέλεση σχολικών δρομολογίων στη Βόρεια Ιθάκη, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 192 -19/2014

ΘΕΜΑ 6^ο Ε.Η.Δ.: 3^η Παράταση προγραμματικής σύμβασης που αφορά έργο στα Πλαίσια του προγράμματος εδαφικής συνεργασίας Ελλάδα - Ιταλία(INTEREGG) με το Ακρωνύμιο OTRIONS.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 3^η Παράταση προγραμματικής σύμβασης που αφορά έργο στα Πλαίσια του προγράμματος εδαφικής συνεργασίας Ελλάδα - Ιταλία(INTEREGG) με το Ακρωνύμιο OTRIONS, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 193 -19/2014

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 158-15/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, Σύναψη προγραμματικής σύμβασης με Δήμο Ιθάκης για εκχώρηση μηχανημάτων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει ομόφωνα την τροποποίηση της υπ. αριθμ. 158-15/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το Δήμο Ιθάκης για εκχώρηση μηχανημάτων, καθώς και την συγκρότηση επιτροπής, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 194 -19/2014

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης για την διάσωση και ανάδειξη της Ζακυνθικής ποιητικής και μουσικής κληρονομιάς με το σύλλογο απανταχού απόδημων Ζακυνθίων Ανδρέας Κάλβος .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης για την διάσωση και ανάδειξη της Ζακυνθικής ποιητικής και μουσικής κληρονομιάς με το σύλλογο απανταχού απόδημων Ζακυνθίων Ανδρέας Κάλβος, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 195 -19/2014

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Τροποποίηση της υπ. αριθμ.91-8/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου: Έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης με τίτλο «Ασφαλτόστρωση παραλιακού δρόμου Ληξουρίου του Δήμου Κεφαλονιάς» Προϋπολογισμού 140.000,00 ευρώ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα εγκρίνει την τροποποίηση της υπ. αριθμ. 91-8/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου: Έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης με τίτλο «Ασφαλτόστρωση παραλιακού δρόμου Ληξουρίου του Δήμου Κεφαλονιάς» Προϋπολογισμού 140.000,00 ευρώ, ως η κατατεθείσα εισήγηση..

Αρ. αποφ.: 196 -19/2014

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης με το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο «-Ο Άγιος Γεράσιμος», της Ι.Μ. Κεφαλληνίας με θέμα "Παροχή τροφίμων και βασικών ειδών προσωπικής υγιεινής για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες στον νομό Κεφαλληνίας» .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της προγραμματικής Σύμβασης με το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο «-Ο Άγιος Γεράσιμος», της Ι.Μ. Κεφαλληνίας με θέμα "Παροχή

τροφίμων και βασικών ειδών προσωπικής υγιεινής για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες στον νομό Κεφαλληνίας», ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 197-19/2014

ΘΕΜΑ 11^ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «E-OLIVE Enhancing Olive Oil Production with the use of Innvative ICT»», που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Αλβανία 2007-2013.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία εγκρίνει την ανάθεση επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «E-OLIVE Enhancing Olive Oil Production with the use of Innvative ICT»», που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Αλβανία 2007-2013, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 198 -19/2014

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «SAIMON - Satellte Near Real Time MONitiring Network of the Eutrophication Risk for the marine waters over the Greek -Albanian crossborder area», που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Αλβανία 2007-2013.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «SAIMON - Satellite Near Real Time Monitiring Network of the Eutrophication Risk for the marine waters over the Greek -Albanian crossborder area», που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Αλβανία 2007-2013, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 199 -19/2014

ΘΕΜΑ 13ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «NetCastle - Network creation and promotion of castles», που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Αλβανία 2007-20013.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «NetCastle - Network creation and promotion of castles», που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Αλβανία 2007-20013, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 200 -19/2014

ΘΕΜΑ 14ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «I.C.E.- Innovation, Culture and Creativity for a new Economy» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Ιταλία 2007-2013.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος «I.C.E.- Innovation, Culture and Creativity for a new Economy» που

συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Ιταλία 2007-2013, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 201 -19/2014

ΘΕΜΑ 15ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος « DRINKADRIA - Networking for Drinking Water Supply in Adriatic Region» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας IPA Αδριατική 2007-2013.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση ανάθεσης επίβλεψης & υλοποίησης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του προγράμματος « DRINKADRIA - Networking for Drinking Water Supply in Adriatic Region» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας IPA Αδριατική 2007-2013, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 202 -19/2014

ΘΕΜΑ 16ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - ΠΕ Ζακύνθου, Δήμου Ζακύνθου και Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Ζακύνθου, για την εκτέλεση του έργου "Έπισκευή - συντήρηση - καθαρισμός - εξωραϊσμός Εθνικού, Επαρχιακού και Δημοτικού οδικού δικτύου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - ΠΕ Ζακύνθου, Δήμου Ζακύνθου και Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Ζακύνθου, για την εκτέλεση του έργου "Έπισκευή - συντήρηση - καθαρισμός - εξωραϊσμός Εθνικού, Επαρχιακού και Δημοτικού οδικού δικτύου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 203 -19/2014

ΘΕΜΑ 17ο Ε.Η.Δ.: Λήψη απόφασης για τον τόπο συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία η επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου να γίνει στην Λευκάδα.

Αρ. αποφ.: 204 -19/2014

ΘΕΜΑ 18ο Ε.Η.Δ.: Ψήφισμα για τον Θάνατο του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Διονύσιου Μυλωνά.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου για το θάνατο του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Διονύσιου Μυλωνά. .

Αρ. αποφ.: 205 -19/2014

ΘΕΜΑ 19ο Ε.Η.Δ.: Συγκρότηση της Επιτροπής της παρ. 4 του άρθρου 13 του Π.Δ. 242/1996 για την εκμίσθωση ακινήτων για τις ανάγκες των Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα εγκρίνει την συγκρότηση της Επιτροπής της παρ. 4 του άρθρου 13 του Π.Δ. 242/1996 για την εκμίσθωση ακινήτων για τις ανάγκες των Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 206 -19/2014

ΘΕΜΑ 20ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την χορήγηση εκπαιδευτικής άδειας στον απεργό πείνας Νικόλαο Ρωμανό.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου για το Νικόλαο Ρωμανό.

Αρ. αποφ.: 207 -19/2014

ΘΕΜΑ 21ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την παραμονή και άμεση λειτουργία του τμήματος Ασιατικών Σπουδών στην Κέρκυρα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου για την παραμονή και άμεση λειτουργία του τμήματος Ασιατικών Σπουδών στην Κέρκυρα.

Αρ. αποφ.: 208 -19/2014

ΘΕΜΑ 22ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την συμπεριφορά της Αστυνομικής Αρχής απέναντι στους Περιφερειακούς Συμβούλους.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου για την συμπεριφορά της Αστυνομικής Αρχής απέναντι στους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Αρ. αποφ.: 209 -19/2014

ΘΕΜΑ 23ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση του τμήματος Βοηθών Νοσηλευτών του ΕΠΑΣ Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου για την κατάργηση του τμήματος Βοηθών Νοσηλευτών του ΕΠΑΣ Κεφαλονιάς.

Αρ. αποφ.: 210 -19/2014

ΘΕΜΑ 24ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος του Σωματείου Ναυτεργατών Κέρκυρας - Ηγουμενίτσας..

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου υπέρ του Σωματείου Ναυτεργατών Κέρκυρας - Ηγουμενίτσας.

Αρ. αποφ.: 211 -19/2014

ΘΕΜΑ 25ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση απόφασης- ψηφίσματος διαμαρτυρίας για το σχέδιο κώδικα πολιτικής δικονομίας..

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση απόφασης-ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Αρ. αποφ.: 212 -19/2014

ΘΕΜΑ 26ο Η.Δ.: Μετεγγραφές φοιτητών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα και ζητάει:

- Ισότιμη αντιμετώπιση για όλους τους φοιτητές, σε όποιο έτος και αν φοιτούν χωρίς διακρίσεις προηγούμενων και τωρινών φοιτητών και την άρση όλων των αδικιών.
- Να γίνει αίτημα από τον Περιφερειάρχη και από την ΕΝΠΕ για το συγκεκριμένο θέμα προς τον Υπουργό Παιδείας.

Αρ. αποφ.: 213 -19/2014

ΘΕΜΑ 27ο Η.Δ.: Προβλήματα στη σχολική στέγη από τους σεισμούς στην Κεφαλονιά.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 214 -19/2014

ΘΕΜΑ 28ο Η.Δ.: Ανεργία στα Ιόνια Νησιά

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος για την ανεργία στα Ιόνια.

Αρ. αποφ.: 215 -19/2014

ΘΕΜΑ 29ο Η.Δ.: Προβλήματα στην λειτουργία του ΧΥΤΑ Τεμπλονίου Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα τα εξής:

- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη να προχωρήσει στην αναζήτηση ευθυνών για την αστοχία του συνόλου της δραστηριότητας και των καταλογισμό των ευθυνών
- Επικροτεί την διακοπή της διαδικασίας εκτέλεσης του έργου της Διαχείρισης των απορριμμάτων μέσω ΣΔΙΤ:
- Θεωρεί χρήσιμη τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην κοινή ομάδα εργασίας με το Δήμο Κέρκυρας προκειμένου να καταγραφεί η νέα πρόταση βραχυπρόθεσμη και μακροπρόθεσμη της διαχείρισης απορριμμάτων στην Κέρκυρα.
- Διαμαρτύρεται για την εκδηλωθείσα πρόθεση της κυβέρνησης να αφαιρέσει από την Περιφερειακή αυτοδιοίκηση τον τελικό λόγο για την διαχείριση των απορριμμάτων.
- Εκφράζουμε προς τον φορέα διαχείρισης και προς την Δημοτική Αρχή την βούληση του Περιφερειακού Συμβουλίου τα σχετικά πρόστιμα να μην επιβαρύνουν του δημότες.

Αρ. αποφ.: 216 -19/2014

ΘΕΜΑ 30ο Η.Δ.: Εξέλιξη του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ. ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση αποπεράτωση του έργου.

Αρ. αποφ.: 217 -19/2014

ΘΕΜΑ 31ο Η.Δ.: Καθιέρωση με αφορμή την μαθητική αντιστασιακή εκδήλωση κατά του φασισμού των μαθητών του Γυμνασίου της Κέρκυρας που έγινε το Πρωτοκύριακο του Νοεμβρίου 1941 ενός Διεθνούς Συνεδρίου αντιφασιστικού προβληματισμού.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία κρίνει ότι η ημέρα αυτή αξίζει να καθιερωθεί ως ημέρα μνήμης αντιφασιστικού μηνύματος, ως τέτοια ημέρα το Περιφερειακό Συμβούλιο προτείνει δημιουργία και πραγματοποίηση συνεδρίου που θα διενεργείται σε όλα τα νησιά, με την προοπτική να συμμετέχουν και άλλοι φορείς όπως για παράδειγμα η εκπαίδευση.

Αρ. αποφ.: 218 -19/2014

ΘΕΜΑ 32ο Η.Δ.: Έγκριση 9^{ης} τροποποίησης ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έγκριση της 9^{ης} τροποποίησης ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 219 -19/2014

ΘΕΜΑ 33ο Η.Δ.: 12^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την 12^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2014 ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 220 -19/2014

ΘΕΜΑ 34ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου της Π.Ι.Ν και του αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση της ΕΤ.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα και ορίζει τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο και αναπληρωτή του τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Σπυρίδων Γαλιατσάτο.

Αρ. αποφ.: 221 -19/2014

ΘΕΜΑ 35ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου της Π.Ι.Ν. στην επιτροπή ισότητας Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα ορίζει ως εκπρόσωπο της Π.Ι.Ν. στην επιτροπή ισότητας της Π.Ι.Ν ΤΗΝ Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μοσχάτ Μαρίνα και αναπληρωματική της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Σουσσάνα Πεφάνη.

Αρ. αποφ.: 222 -19/2014

ΘΕΜΑ 36ο Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για κάλυψη κενών οργανικών θέσεων Αστυνομικών υπηρεσιών Αστυνομικής Δ/σης Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος για την κάλυψη κενών οργανικών θέσεων Αστυνομικών υπηρεσιών Αστυνομικής Δ/σης Κεφαλονιάς, αλλά και για τις αστυνομικές υπηρεσίες των Αστυνομικών Δ/σεων και των άλλων Περιφερειακών Ενοτήτων.

Αρ. αποφ.: 223 -19/2014

ΘΕΜΑ 37ο Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την αποζημίωση των ελαιοπαραγωγών για την φετινή ακαρπία της ελιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για την αποζημίωση των ελαιοπαραγωγών για την φετινή ακαρπία της ελιάς.

Αρ. αποφ.: 224 -19/2014

ΘΕΜΑ 38ο Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την απλήρωτη εργασία των Ξενοδοχοϋπαλλήλων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για την απλήρωτη εργασία των Ξενοδοχοϋπαλλήλων.

Αρ. αποφ.: 225 -19/2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ